



致敬好老师

淮阴师院附中召开庆祝教师节暨优秀教师(团队)表彰大会

流光溢彩的九月,秋风送爽,桃李芬芳。为了庆祝第三十八个教师节,9月7日下午,淮阴师院附中隆重召开庆祝教师节暨2021—2022学年度优秀教师(团队)表彰大会。



市委教育工委书记、市教育局局长皇甫立同,市委教育工委副书记纪明珠,市教育局副局长谷玉红,市教育局副局长薛祝其,市教育局副局长赵慧等局领导来学校参会和指导工作。

淮阴师范学院附属中学党委书记、校长朱益民热情洋溢的致辞拉开了大会的序幕。近年来,学校实现了从三星学校到四星学校的跨越,从粗放边缘式发展到高质量内涵发展的跨越,从被动者追赶者到局部引领者的跨越,基本完成“转型发展”和“崛起赶超”两大发展任务,正在昂首向精美锐高的新目标迈进。

活动中,副校长贡元良、副校长王浩、

副校长王玉兵为获得精致奖和尚美奖的老师颁奖。

校长朱益民、副校长陈进才、党委副书记韩旸为获得担当奖和卓越奖的老师颁奖。

薛祝其、赵慧为淮高“科创筑梦”团队颁奖。

纪明珠、谷玉红为初三班主任团队颁奖。

皇甫立同为高三班主任团队颁奖。

在大会接近尾声之时,皇甫立同作了讲话。他首先向全体教师表达了节日的问候和真挚的祝福。接下来,他对学校近年来开拓进取、矢志超越,实现跨越式发展的

成果表示肯定;对学生积极向上的精神风貌和老师的敬业精神表示赞赏。

他对学校的老师们提出了几点期望:一是守护从教初心,做爱岗敬业的楷模。始终铭记习近平总书记的“四有好老师”嘱托,胸怀“国之大者”,牢记为党育人、为国育才的初心使命,珍惜岗位、珍爱事业,默默耕耘、乐于奉献。二是守护师道本心,做为人师表的楷模。坚持“德为人先、学为人师、行为世范”的境界追求,永葆勤勉敬业的职业操守,心存大爱、淡泊名利,以高尚的师德风范和人格魅力教育感染学生。三是守护学子信心,做立德树人的楷模。恪守立德树人、甘为人梯的座右铭,全心全

力教好书,用心用情育好人,当好学生健康成长、放飞梦想的铺路石和引路人。四是守护职业匠心,做创新创优的楷模。坚持边教边学、教学相长,开浚源头活水,永葆思想先进,锤炼精湛高远的学识本领,不断更新教育观念、丰富知识素养、创新教育行为、提升教育品位。

大会在一片温馨、祥和的气氛中落下帷幕。获得表彰的老师纷纷表示,“优秀教师”的称号,对于他们既是荣誉也是责任,要珍惜这份荣誉、肩负起这种责任,不辜负学校对自己的期望,用热情和实干为学校的发展作出贡献,用辛勤和智慧共同建设精美锐高新附中!

颁奖典礼表演赏析

● 音乐剧《师之印象》



每个梦想都值得灌溉,每朵浪花都一样澎湃。爱是最美的语言,也是最好的教育。

● 歌曲串烧



音乐是快乐的心情,是梦想的表达,音乐是美好的回忆,让我们一起去追寻生命里的那一束光。

● 舞蹈《半条被子》



共产党员就是自己有一条被子,也要剪下半条给老百姓。

● 舞蹈《故人泪》



翩若惊鸿、婉若游龙的身姿,闭月羞花笑容,舞起流云飞袖,好似仙女云中游。

● 朗诵《我爱你中国》



中国是一幅山水画,勾勒出江山如此多娇。中国是一首抒情诗,吟咏着山的巍峨、海的波涛。

● 合唱《传奇》



一路歌吟,我们走进历史,我们走向辉煌。一路鲜花,我们将续写传奇,尽情绽放。